

Ovo je pregled DELA TEKSTA rada na temu "Hrvatska i EU". Rad ima 26 strana. Ovde je prikazano oko 500 reči izdvojenih iz rada.

Napomena: Rad koji dobijate na e-mail ne izgleda ovako, ovo je samo DEO TEKSTA izvučen iz rada, da bi se video stil pisanja. Radovi koje dobijate na e-mail su uređeni (formatirani) po svim standardima. U tekstu ispod su namerno izostavljeni pojedini segmenti.

Ako tekst koji se nalazi ispod nije čitljiv (sadrži kukice, znakove pitanja ili nečitljive karaktere), molimo Vas, prijavite to ovde.

Uputstvo o načinu preuzimanja rada možete pročitati ovde.

SADRŽAJ

stranica

1. UVOD

Hrvatska je svoj identitet gradila godinama prožeta burnom poviješću koja je u hrvatskim granicama ostavila broje tragove. Od svojih prapočetaka do dolaska na sadašnje prostore Hrvati su činili vrlo naprednu kulturološku i političku cjelinu. Već u radnoj povijesti naseljavanja južnih udjelova Balakana Hrvati su pokazivali želju i potrebu za izgradnjom vlastite vjere, pisma i kulturološke prepoznatljivosti. No, iako su Hrvati kroz svoju tisućljetnu povijest stvorili prepoznatljiv kulturni i društveni identitet, njihov kulturni, umjetnički, politički i znanstveni značaj uvijek se je razvijao pod utjecajem ostalih europskih zemalja. Preuzimajući kulturne manira svojih europskih susjeda Hrvati su oduvijek pripadali europskoj povijesti i kulturi. Hrvati kao mala nacija sa poviješću uvijek su transparentno isticali želju za nacionalnom integracijom od svojih početaka i prvog kralja do suvremene hrvatske. Od 12 stoljeća, Hrvatska je željela ostvariti svoju jedinstvenost i suverenitet koji je imala od 7 do 11 stoljeća. Suočeni sa ne mogućnosti izražavanja nacionalnih vrijednosti iz unitarističkog modela razvija se nova Hrvatska i gotovo nakon tisuću godina suverena država, politički i kulturno neovisna.

Cilj ovog rada je prikazati temeljni odnos Hrvatske i Europske unije i mogućnost ulaska Hrvatske u Europsku uniju (dalje u tekstu EU) od njene neovisnosti i završetka rata do današnjih dana. Prilikom izrade rada korištena je metoda analize sakupljene građe sa područja Hrvatske kulturne, ekonomske i političke povezanosti Hrvatske i EU.

Struktura rada podijeljena je u četiri dijela:

Prvi dio rada je Uvod u kome se ukratko opisuje izvor , cilj, predmet i struktura izrade rada.

Drugi dio rada je Povijesna obilježja Hrvata u europskom kulturnom, političkom i ekonomskom okruženju. Ovaj dio rada opisuje značaj hrvatskih umjetnika i znanstvenika za razvoj europske kulture i znanosti, ali isto tako i utjecaj Europe na razvoj hrvatske političke i ekonomske strukture od rane hrvatske povijesti do današnjih dana.

Treći dio osvrće se na prikaz procesa ulaska Hrvatske u Europsku uniju, gdje je prikazan cjeli postupak sporazuma te poglavlja koje je Hrvatska treba ispuniti da bi postala punopravna članica EU.

Rad završava zaključkom u kojem se rezimira kompletna problematika rada.

2. POVIJESNA OBILJEŽJA HRVATA U EUROPSKOM OZRAČJU

Osamdesete godine dvadesetog stoljeća dovode nove trendove u politici gotovo svih zemalja svijeta, smanjuju se tenzije između SSSR i SAD-a, a većina država koja je bila ustrojena po komunističkom režimu razmišlja o napuštanju komunističke ideologije. Kraj osamdesetih godina obilježen je padamo komunističkog režima u svim državama istočnog bloka pa se na taj način počinje razmišljati i u SFRJ. U

tim vremenima promjene i osamostaljenje bivših komunističkih država koje su bile u jednakim savezima kao Hrvatska poput Češkoslovačke, SSSR, Hrvatska vidi svoju priliku za konačno osamostaljenje i ostvarenje neovisne i suverene Republike Hrvatske. Početkom 90- ih godina raspisani su prvi demokratski izbori u Republici Hrvatskoj na kojima je pobijedila Hrvatska Demokratske Zajednica koja je preuzela ulogu za sudbinu hrvatskog naroda. Hrvatsko osamostaljenje ni na kraju dvadesetog stoljeća nije prošlo glatko, pa je Hrvatska izborila svoju samostalnost i suverenost Domovinskim ratom koji je trajao od 1991.-1995. godine. U međuvremenu, točnije 15.01. 1992. godine nastupilo je i međunarodno priznanje Republike Hrvatske što je Hrvatskoj omogućilo da uđe u međunarodne gospodarske i političke tokove kao samostalne i suverena država. Iako je Hrvatska svoju suverenost kao republika stekla krajem dvadesetog stoljeća, povijest njenog identiteta i političke samostalnosti seže sve do sedmog stoljeća.

...

-----OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD
MOŽETE PREUZETI NA SAJTU.-----

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:

maturskiradovi.net@gmail.com